

“重走玄奘路 洛阳再出发”国内段采访活动圆满落幕

弘扬玄奘文化 擦亮洛阳名片



□记者 李迎博

近日,本报“重走玄奘路 洛阳再出发”采访团16名成员安全返洛,历经15天、行程近万公里的大型采访活动圆满落幕。

“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动由洛阳市委宣传部、偃师市人民政府、洛阳日报报业集团共同主办,洛报集团整合营销中心、河图网、偃师市广播电视台、洛阳马蹄泉旅游度假区联合承办。

玄奘归国心系家乡

唐贞观十九年(公元645年),玄奘法师带着大量的梵文佛经返回长安。二月初,玄奘法师赶到洛阳,受到唐太宗李世民的接见。

据史书记载,唐太宗对玄奘十分青睐,详细询问了玄奘西行沿途的人情风物,并希望他能够把这次经历写出来,于是后来就有了《大唐西域记》。

当年,玄奘婉言拒绝了唐太宗封官晋爵的好意,希望能到嵩山少林寺去译经,却被唐太宗断然拒绝了。

复旦大学历史学系教授钱文忠在《钱说玄奘西游记》一书中指出,嵩山少林寺离玄奘的故乡偃师很近,同时离当时唐朝的东都洛阳不远,玄奘的这一请求体现了他的思乡之情。

唐太宗驾崩后,唐高宗李治对玄奘依然非常尊重。

显庆二年(公元657年),玄奘利用陪唐高宗到洛阳的机会,提出回乡探望姐姐张氏,并为父母迁葬,得到了批准。当玄奘再次请求到嵩山少林寺译经时,却被唐高宗拒绝了。

两次请辞不成,玄奘身体日渐虚弱。他从长安的大慈恩寺搬到今铜川市的玉华寺,直到圆寂再也没有踏进繁华嘈杂的长安城。

各地建寺庙纪念玄奘

位于偃师市缑氏镇的玄奘寺又名唐僧寺,始建于北魏。该寺原名灵岩寺,玄奘幼年曾多次在这里聆听佛法,取经返回后曾回寺看望僧众。后人为了表示对玄奘法师的怀念,将该寺更名为唐僧寺。1996年,时任中国佛教协会会长赵朴初拜谒唐僧寺,提议更名为“玄奘寺”,并亲题“玄奘寺”匾额。

世界各地有不少玄奘寺,说明了玄奘精神正在发扬光大。

南京玄奘寺,位于南京市玄武区北京东路九华山公园内。1943年年初,汪伪政权在九华山上建了一座砖塔,供奉玄奘法师的顶骨舍利,得名三藏塔。

台湾玄奘寺位于著名的日月潭附近。抗日战争期间,日本人在南京掠走玄奘大师的顶骨舍利,后将部分顶骨舍利归还。1965年11月,玄奘寺落成后,玄奘的灵骨被迎奉入寺。

印度加尔各答玄奘寺由旅印高僧悟谦长老开山。该寺完全按照中国传统寺院式样建造,寺门挂有中文“玄奘寺”匾额,是在印度的中国华侨和佛教徒的活动中心。

学习和弘扬玄奘精神

在吐鲁番的高昌故城,记者遇到信阳人汪俊宇,他正参观玄奘当年的讲经堂遗址。

“年轻人,你怎么一个人来新疆了?”洛阳马蹄泉旅游度假区董事长郭向伟饶有兴趣地问。

“我是来重走玄奘路的。”汪俊宇说。

今年41岁的汪俊宇在北京创业,成立了一家软件公司。两年前,他萌生了重走玄奘路的念头,开始查资料。今年8月,他来到偃师玄奘故里,踏上了重走玄奘路的征途。

“玄奘法师为了追求佛学真理,孤杖远征,身上那种不顾千难万险、把生死置之度外的精神是我最敬佩的地方。”汪俊宇说,接下来,他将沿着玄奘法师当年西行的路线,从新疆走出国门,途经吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、阿富汗、巴基斯坦,最终到达印度。他希望洛阳深入挖掘玄奘精神,弘扬玄奘文化,把“玄奘之路”打造成洛阳的又一张亮丽名片。

15天的行程让采访团成员对玄奘精神有了进一步认识。大家纷纷表示,玄奘法师百折不挠、心系祖国的精神,值得每一位中华儿女学习和弘扬。大家要以玄奘精神为指引,使玄奘成为“一带一路”沿线各地联系感情的纽带。

连日来,本报“重走玄奘路 洛阳再出发”大型采访活动得到了社会各界的关注。我市一些企业家和玄奘文化志愿者纷纷咨询、报名参与本次活动。近期,我们将再次启动“重走玄奘路 洛阳再出发”国际段,赴印度新德里等地,探寻玄奘西行的足迹。详情可致电洛报集团整合营销中心,电话13937967110。

(感谢洛阳马蹄泉旅游度假区对本次活动的全力支持)



姬环芝:人再穷也不能忘恩

□记者 李冰 通讯员 许聪芳 薛喆

■ 人物简介

姓名:姬环芝

职业:偃师市岳滩镇岳滩村村民

最幸福的事儿:在最困难的时候大家伸出援手

最遗憾的事儿:丈夫没能战胜病魔

“这个妇女不简单!”近日,当记者在岳滩村提起姬环芝时,不少在广场活动的村民都竖起大拇指,“60多岁了,伺候丈夫那么多年,还坚持打工还钱。”

自从结婚后,姬环芝和丈夫踏实肯干,养育了两个儿子,日子虽不富裕但过得挺幸福。2006年,丈夫因脑溢血导致瘫痪,源源不断的治疗费让这个家庭雪上加霜。

“孩儿他爸是我的主心骨,我说啥也不能放弃。”回忆起那段日子,姬环芝接受采访时流下了眼泪。

她说,那时,她找遍了亲友借钱,才把丈夫从医院接回家维持。为了丈夫病情能够好转,她几乎把能用的法子都用了。

“没想到坚持8年,他还是走了。”姬环芝说,丈夫走后,她非常伤心,但想到欠下的十几万块钱,她不得不振作起来。

从此,除了在附近的摩托车厂打工,省吃俭用的姬环芝还给别人锄地、收庄稼,并领一些手工活回家做……

3年来,她已经还了大部分欠款。如今,64岁的姬环芝依然坚持每天做手工活赚钱。有的亲戚看她如此拼命,就说借她的钱不要了,可姬环芝说:“你们的钱都是辛辛苦苦挣的,当时借给我们救了急,帮了大忙,人再穷也不能忘恩,欠的钱一定要还。”

■ 人物心声:做人要讲诚信,懂得感恩。

■ 记者感言:姬环芝自力更生打工还债,令人敬佩。

洛阳晚报 出租转让

广告热线:65139977 65139988 15896655956

转让或合作	整体出租
白马寺附近有农业生态园1000亩地优惠转让(合作),水电齐全,交通便利。联系人:杨先生,电话:18937947538	丽景门附近九龙鼎以北100米,临街楼房1700m²整体出租,适合经营快捷酒店!电话:15737958238

茅台镇生态原浆酒厂在洛阳举办大型推广活动,厂家直供,没有中间环节,砍掉中间商层层加价,从工厂直接到消费者手中,真正让利于民,现场免费品尝,满意再换购。

快到洛阳日报报业集团定鼎南路办公区,百元换酒火爆进行中

100元换6瓶茅台镇生态原浆酒,机不可失

温馨提示:一张含6位相同数字的100元钞票可换购2箱(如:23111111、89222222……999999);

一张含8位相同数字的100元钞票可换购8箱(如:11111111、22222222……99999999)。

没有大动作 怎敢惊动洛阳人

自从贵州茅台镇“52度生态原浆酒现场百元品鉴换购活动”在洛阳隆重举办以来,换购现场十分火爆。厂家只为推广,您可尽得实惠,机不可失、时不再来。



想参加品鉴换购活动的洛阳人,赶紧找出任意位置有三位同号、连号或四位对子号的百元钞,如:111、222、123、678、1122、7788、66、88、99……凭该类型百元钞,在现场一张可换购茅台镇生态原浆酒一箱。

原价:1728元/箱 连号100元 换购一箱 (52度浓香型 500ml/瓶 × 6瓶)

原厂直供 物美价廉 省去层层经销 直接让利消费者

总经销 代理商 批发商 专卖店 10%~15% 15%~20% 15%~25% 10%~15% 消费者

厂家推广直销 省去中间环节

茅台镇生态原浆酒



喝酒就喝茅台镇生态原浆酒:好口福!

茅台镇生态原浆酒产于中国酒都茅台镇。窖池中丰富的微生物和香味物质,使得酒体丰满浓香,口味谐调。通过2次投料,9次蒸馏,8次加曲发酵,7次取酒,长期窖藏等工艺,制成了52度浓香型高档粮食酒,具有酒体醇厚、空杯留香等特点。

茅台镇生态原浆酒浓香四溢,包装大气上档次。特别适合:自饮小酌、孝敬长辈、探亲访友、宴请客户、礼尚往来、家宴喜宴、朋友聚会。



我们是正规酒厂,手续齐全,各项指标完全符合国家制定的执行标准,每批酒都经国家相关部门检验合格后才出厂,是经得起检验的放心酒!

温馨提醒:本次活动地点仅限上述地址,保障酒水质量;若参加其他地点活动,产生质量问题,与我方无关。

火爆换购中 早9时至晚6时

换购咨询电话:130 0755 3304

换购地点:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区(定鼎路中州路口南200米路西)

公交线路:可乘4路、5路、8路、9路、21路、26路、33路、41路、48路、49路、52路、53路、56路、59路、61路、76路、81路、81路、101路公交车于定鼎路中州路口下车即到